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Aos onze dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e três, nas dependências do Plenário lovêncio José

Pedroso da Câmara de Vereadores de Jóia- RS, às quatorze horas e cinco minutos, reuniram-se
Ordinariamente os integrantes da Comissão de Constituição, Justiça, Redação Final e Desenvolvimento Social,
Presidentê da Comissão Vereadora Rosa MaÍia Dezordi Lassen - (ProgÍessista), a qual encontra-se em
Licença para Tratamento de saúde, por 10 dlas, a partir de 11 de abril de 2023, assumindo o Suplentê lgnácio
Levinski (PT), ausente nesta reunião. Relatora VeÍeâdora Giovana Ketelen G. de Souza (PDT),Vice-

Presidente VeÍeadoÍ Vanderlei de Oliveira do Amaral (PSC), o qual assume como Presidente.Presentes as

Servidoras Marivâne Sãrturi e Ariane Rodrigues,

Em pauta parã deliberação. o seguinte Projetos de Lei:

Projeto de Lei n" 4.64512023 - Aprova e Institui o Plano Municipal de Cultun de Jóia, de autoria do prefeiro
Municipal.A Relatora opinou por solicitar Parecer Jurídico e Orientação Igarn, os integrantes também
decidiram em um primeto momento questionâr a SecretáÍia de Educaçâo, para dúvidas com relação ao que

compôe o reÊrido Plano com referência as Comissôes formadas e o ternpo de duração, entre outras dúvidas,
posteriormente será oficiado se for necesúrio.

Projeto de Lei n" 4.9612023 - Autoriza abeúura de créditos adicionais suplemenlares no valor de R$
600.000,00 (seiscentos mil reais) no orçamento vigente, de autoria do pÍefeito Municipal.

Relâtora opinou por pa recer favorável ao Projeto de Lei, sendo acompanhada pelo integrante presente

Suspensa a reunião para término da ata.

Retornando os trabalhos, foi colocada em votação a Ata, após leitura, obteve aprovação unânime.

Nada mais havendo a trâtar, encerra-se a reunião às uato s e dezesseis minutos a qual vai assinada
pelos Vereadores integrantes da comissão

VANDERIEI DE IRA DO AMARAI.

Presidênte da ,R.F O. S, nesta Íeunião.
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Em licênça pârã tratamento de Saúdê
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